



# 泸州老窖 LUZHOU LAOJIAO

二〇二四年九月十八日 第906-907期  
泸州老窖股份有限公司 编印  
泸州华美印务有限公司 承印  
总编 牟雪莹 责任编辑 王 燃 付 寒



[电子阅读请扫二维码]

四川省连续性内部资料出版物准印证号(川BX06-001)  
印量:6000份 印刷期数:月 开本:四开四版 发送范围:本行业、本系统、本单位

客户服务电话:400-888-1573

编辑部电话:0830-2523817

本版编辑:王 燃

(内部资料 免费交流)



## 编者按

在这个热烈如火的夏天，所有目光皆汇聚于阿尔卑斯山下的塞纳河畔。这里上演了全球最为久远、最为巅峰、最为伟大的体育赛事。来自世界各地的体育精英们在此汇聚，碰撞出的情感火花，跨越山川湖海，成为全人类共同的期待。

2024年，是巴黎奥运会绽放华彩之年，亦是中国浓香传承七百载重要纪元。从历史中走来，向未来进发，体育激发人类共鸣，让世界更美好。

巴黎，这座世界浪漫之都，也因“中国红”而熠熠生辉。“中国之家”在巴黎开门迎宾，搭建起中外文化交流的坚固桥梁，泸州老窖作为中国民族品牌代表、TEAM CHINA 中国国家队荣誉赞助商和专用庆功酒，频频为中国荣耀举杯，让世界领略中国品牌的强大力量。“中国红”闪耀巴黎，浓香味道伴随中国文化之风吹向世界，生动展现出中国文化走向全球的壮丽画卷。

让我们紧紧追随这抹“中国红”，去感受中国文化的博大精深，见证中国体育的蓬勃发展，共同书写中外交流的精彩篇章，让世界尽情品味中国的独特风采与魅力！

## 01 泸州老窖亮相巴黎“中国之家” 助力打造中外体育交往“会客厅”

整理/肖桂兰



法国巴黎“中国之家”



泸州老窖·中国国家队荣耀助威团参观法国巴黎“中国之家”



法国巴黎“中国之家”的泸州老窖中式特调酒

7月24日，“中国之家”在法国巴黎所罗门罗斯柴尔德公馆开门迎宾。开门仪式以扇舞开场，结合中华武术与传统民乐，刚柔并济的表演为现场嘉宾带来了独具东方魅力的艺术享受。

“中国之家”是为中国体育代表团参加国际综合性运动会设立并运营的综合性服务设施。经过十余年的探索和实践，“中国之家”已成为深受海内外体育界欢迎和喜爱的品牌项目，不仅为中国体育代表团征战国际大赛提供了坚实保障，同时为弘扬中华体育精神、展示中华优秀传统文化、加强中外体育交往搭建了良好平台。

步入“中国之家”，展览展示区亮点颇多。现代技术赋能古代文物，展示中国深厚的体育文化传统；大量珍贵的实物和图片，展示中国健儿辉煌的奥运征程；智慧体育公园内，多种互动装置让参观者体验现代科技对体育运动和日常生活的深刻改变。

在2024年巴黎奥运会期间，作为中国民族品牌代表、TEAM CHINA 中国国家队荣誉赞助商和专用庆功酒，泸州老窖在“中国之家”内与全球观众共享体育运动的激情与活力，持续助力中国体育运动发展和中外体育、文化交往，将中国文化的风采与魅力传递给更多人。

除为“中国之家”的各界友人提供口感独特、独具中国文化特色的中式特调酒，泸州老窖还为嘉宾们打造别样的传统文化体验。飘香千年的中国白酒，会同现场的中华茶艺、书法篆刻、民乐演奏、漆扇制作等一系列非遗和文化体验项目，让嘉宾在“中国之家”近距离感受中国传统文化。

作为中国浓香名片，泸州老窖始终坚持“文化先行、品牌引领”，致力于推动中国白酒国际化发展进程，让中国白酒持续在世界舞台展现身姿。酒和体育，是全球通用的两种“语言”。赛场上，力量与技术碰撞，体育精神在各国运动健儿之间交流传递；庆功时刻，酒杯与酒杯碰撞，喜悦在每一位奋力拼搏、取得成功的人之间进行传递。

同时，作为中国白酒浓香技艺的开创者、浓香标准的制定者和浓香品牌的塑造者，泸州老窖始终以民族产业“国家队”的标准要求自己，在发展速度上追求“更快”，在品质技艺上追求“更高”，在文化品牌上追求“更强”，在行业发展中追求“更团结”。不仅世代守护好450余年的活态国宝窖池，匠心传承好700年的活态酿制技艺，在传承古法酿造技艺精髓的基础上，构建起引领行业高质量发展的新质生产力，更以中国白酒龙头企业的气度，推动行业构建起“各美其美，美美与共”的竞合格局。这一价值理念和追求与奥运精神完美契合，加之泸州老窖近年来积极响应国家号召，全方位多维度投身中国体育事业，由此，也促成了中国体育与中国白酒两大领域跨界融合。

2021年，泸州老窖正式官宣成为TEAM CHINA 中国国家队荣誉赞助商，自此，从东京奥运会，到北京冬奥会，再到杭州亚运会，都有泸州老窖与中国体育健儿们一起举杯致敬“中国荣耀”的经典画面。2024年巴黎奥运会举办期间，作为中国民族品牌代表，泸州老窖以TEAM CHINA 中国国家队专用庆功酒身份亮相法国巴黎“中国之家”，将中国文化的风采与魅力传递给更多人。

在四年一度的全球体育盛事中，TEAM CHINA 中国国家队昂扬自信奔赴赛场。泸州老窖则以自强不息、奋力拼搏、开拓创新的精神，为全体中国国家队成员加油助威，为每一份努力、每一次胜利喝彩，为中国荣耀干杯！

未来，在强国建设和民族复兴的伟大征程上，泸州老窖也将坚定不移地携手中国国家队，伴随中国体育事业的脚步，把中国文化和中国精神推广到世界各地，在广阔世界舞台上凝聚中国力量、发出中国声音、讲述中国故事，让世界品味中国！